



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следственное управление призывает граждан строго соблюдать правила безопасности при нахождении на водоемах

**СОБЛЮДАЙ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
при купании и нахождении на воде**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области за прошедшие три дня с 08 по 10 июня 2019 года организовано проведение доследственных проверок по фактам гибели шести граждан, находившихся на водоемах.

В минувшую субботу на реке Клязьма в Собинском районе погиб 34-летний житель города Владимира, который, находясь с друзьями на рыбалке, употребил спиртное и начал купаться, нырял в воде, не справился с ситуацией и утонул. Силами МЧС тело пострадавшего извлечено из воды 10 июня 2019 года в достаточной отдаленности от места купания.

В тот же день в Александровском районе при купании на плотине в деревне Крутец погиб



20-летний парень. Молодой человек находился в этом месте с другом, алкоголь не употреблял. В тоже время решение переплыть плотину, возможно, было не обдуманым. Когда молодые люди возвращались к берегу, 20-летний парень почувствовал себя плохо, крикнул другу, что его покидают силы. Попытки помочь, в том числе с участием граждан, находившихся на берегу, не принесли результата.

09 июня 2019 года на водоеме в Вязниковском районе и реке Гусинка города Владимира обнаружены еще двое утонувших мужчин.

При этом причиной гибели 41-летнего жителя города Владимира на Гусинке, по предварительным данным, стала совокупность аспектов – в аномальную жару в состоянии алкогольного опьянения мужчина, у которого имелись проблемы с работой сердца, плавал и нырял в воде.

10 июня 2019 года в районе села Гавриловское Суздальского района в реке утонул 31-летний мужчина, находившийся в нетрезвом состоянии.

На озере Семязино города Владимира вечером того же дня погиб житель ближнего зарубежья, который вместе с друзьями отдыхал на водоеме, при купании заплыл за ограждение (буйки) и утонул.

Учитывая, что водоем Семязино является официально разрешенным местом для отдыха и купания граждан, в рамках доследственной проверки наряду с иными обстоятельствами следователем СК России будет оцениваться работа служб в ситуации, требовавшей профессиональной немедленной реакции.

Изложенные факты свидетельствуют о том, что, находясь на отдыхе у водоемов, в том числе с малолетними детьми, граждане не задумываются о последствиях, проявляют безрассудное поведение, что категорически не допустимо.

Следственное управление призывает граждан строго следовать правилам безопасности на воде и береговых линиях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1364116>